

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvancouver.com

网址: www.assemblyofgodinvancouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2025-12-07

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二19

生命与事奉

作王的生命

3. 作王生命的特点——管理

一、灵(箴十六 32)

人的灵自堕落之后，是黑暗的，与神断绝了交通，灵的出来是不正常的，是搀杂的，也是污秽的。重生后的灵，是与圣灵联合的，是与神有交通的，但是不能一下子完全与神和谐。所以，重生的灵虽然是向神活着的，但是免不了还有许多不洁净的搀杂，因此生命就得在此照着祂自己性情，来纠正灵一切不正常的情形，使灵变为正常。受生命支配之下的灵是良善的，是对的，是正常的，是正直的，是与神和谐的，是美丽的。因羔羊的灵能藉着这正常的灵彰显出来，所以从一个正常的灵发出来的爱心是真的，他的谦卑是实在的，他的温柔也是没有虚假的，从他里头出来的都是良善的。在他里头没有恶意，没有恨恶，没有仇恨，没有嫉妒。他不轻看别人，也不骄傲，也不吹毛求疵的批评。他的出来带着圣灵出来彰显出神的生命。

二、心

心这一个东西本是包括灵的，因为灵是心最深的部分。但是心的范围比灵更广，因为心也包括魂，是人格所在之处，是代表人的。所以心里的存心与倾向，都得受管理，一切不正当的存心与不良的倾向，只要稍微有一点隐意的时候，就得被管理，就当弃绝它。

灵与心的关系--心若错了，灵自然不会对的。但是

心对的时候，就是存心与倾向对的时候，灵不一定是对的。当门徒为着主的缘故(存心对)而要求主降天火灭撒玛利亚人的时候，主说，你们的灵如何，你们并不知道(路九 55)。这是一个很明显的例。许多人以为存心对了，总是对的，这是一个错误，因为心的最深的地方——灵，还可能不对。多少的时候，人去劝勉别人，责备别人的时候，存心是十分对的，目的是要人好的，但是在说话的时候，会带出恶意的灵来，咒诅的灵来，吹毛求疵的灵来，这是常有的事。所以光是心的对还是不够的，心对了，灵也得对。作王的生命，不止管理心，也管理灵。灵对心才对。心对了还是不够的，所以管理心的时候，还得注意灵。

三、心思

魂的各机关中，心思是最活动的，差不多一天到晚不停地在那里活动。因此你就会看见，有许多的思想是流荡的，不羁的，虚浮的，污秽的，邪恶的，一带到神的光中，立刻会感觉大部分的思想是不对的，不正常的。所以思想的受管理，被约束，就变作时时刻刻的需要。

和思想发生直接关系的就是话语，一个多言的人，你就知道他的思想未曾受过约束。如果思想受过严格的管理，话语定规不会多。(但是，在另一面，一个天然寡言的，不一定思想不多的。)人是安静的，话语是合宜的。心思

聚会 / 代祷事项

二零二五年十一月三十日		November 30, 2025			
聚会時間表 Meeting Schedule					
	第一週 Week 1	第二週 Week 2	第三週 Week 3	第四週 Week 4	
聚會所 Meeting Hall	聯合聚會 Combined Meeting 604 266 5350	普 (M) 大廳 (MH) 粵 (C) 副廳 (AH)	普 (M) 大廳 (MH) 粵 (C) 副廳 (AH)		感恩節聚會 Year End Thanksgiving Meeting
本拿比 Burnaby		翟弟兄家 Frank Zhai's Home	翟弟兄家 Frank Zhai's Home		
英文 English		MNH 社區中心	MNH 社區中心		
週中聚會	Weekly Meeting	時間 / Time	聚會號碼 / Meeting ID		
週一禱告聚會 (英文)	Monday Prayer Meeting (ENG)	7:30PM	688 894 8960		
週二禱告聚會	Tuesday Prayer Meeting	7:30PM	604 266 5350		
週四【生命探索】	Thursday - Life Exploration	10:00	實體聚會 In-Person Only		
週五青少年查經	Friday YP Bible Study	7:15PM	851 1454 4008		
週六【家聚會】	Saturday - Home Meetings	7:30PM	請聯絡各家負責人		
主日兒童聚會	Lord's Day Children's Meetings	10:00AM	實體聚會 In-Person Only		

* 上接第一版

是魂机关中最需要受管理的一部分。所以一切在神面前不该有、不正当的思想，都得受约束，被勒住，不许再往下想下去。

四、情感

许多人受感情的辖制，无法抑制情感的冲动，稍微有一点外面的刺激，脾气立刻发出来。人家说话还未到一两句，只要和他的意见相左，里面就会冒火。情绪一直是紧张的，安静的灵未曾知道，翻覆易变，喜怒无常，并且常是过度的。明知不对，却无法约束。生命在里面作王的人，他可能有极丰富的情感，可是情感是受约束的，是冷静的，而不是狂放的。他能使用他的情感，但是情感是受支配的，是适宜的，是合度的。

五、意志

圣灵不直接管理人，不直接约束人。圣灵是藉着人自己的意志来管理人。圣灵果子中最末了一个——节制(加五23)，意思是自己约束自己，就是用意志管理自己。一个被圣灵充满的人，是一种自己会约束自己的人。所以魂中的意志，是圣灵所用以约束这人的一个机关。

虽然如此，意志的本身却是受生命支配的，一切与神旨意不相合的定意，决断，拣选等等，都是被生命所拒绝的。圣灵能利用它管理别的机关，它的本身却是受生命的



约束的。神要我们的意志与祂的旨意联合，与祂的旨意一致，与祂的旨意和谐，要我们的意志一直站在神这一边，虽然是两个意志，好象是一个一样。这就是受生命约束的意志的现象。

摘自《生命的信息》（俞成华）

认识神永远旨意的重要

我们要看见：神那永远的旨意对我们有极深的关系。我们如果要认识神，必须要认识神那永远的旨意；我们如果要认识自己，必须要认识神那永远的旨意；我们如果盼望能被拯救脱离我们的自己，我们必须明白神那永远的旨意；我们如果盼望在属灵的身量上长大，我们必须明白神那永远的旨意。这个神永远的旨意，不但与神发生极大的关系，也与我们发生极密切的关系。所以盼望弟兄姊妹先要在态度、观念上改正一下，不要存一个意念，以为神永远的旨意乃是可望而不可及的东西。我们要改变这一个态度，我们应当迫切的追求明白神那永远的旨意。（江守道）